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FELVÉTELI INFORMÁCIÓK 

 

A felvétel feltételei 

A mesterképzésbe történő belépésnél előzményként elfogadott szakok 

Teljes kreditérték beszámításával figyelembe vehető: 

bölcsészettudomány képzési területről a pszichológia, a társadalomtudomány képzési területről 

a szociális munka, a szociálpedagógia, a pedagógusképzés képzési területről a gyógypedagógia, 

az óvodapedagógus, a tanító, a konduktor alapképzési szak, az orvos- és egészségtudomány 

képzési területről az egészségügyi gondozás és prevenció alapképzési szak és szakirányai, 

ápolás és betegellátás alapképzési szak és szakirányai. 

Meghatározott kreditek teljesítésével elsősorban számításba vehető: 

a) a társadalomtudomány, a bölcsészettudomány képzési terület és az orvos- és 

egészségtudomány képzési terület egészségtudományi alapképzési szakjai, 

b) továbbá: azok az alap és mesterképzési szakok, illetve a felsőoktatásról szóló 1993. évi 

LXXX. törvény szerinti szakok, amelyeket a kredit megállapításának alapjául szolgáló 

ismeretek összevetése alapján a felsőoktatási intézmény kreditátviteli bizottsága elfogad. 

Az a) pont szerinti szakok esetében: a mesterképzésbe való belépéshez szükséges minimális 

kreditek száma legalább 30 kredit: a pszichológia, neveléstudományok és az 

egészségtudományok területéről. 

A b) pont szerinti szakok esetében: a mesterképzésbe való belépéshez szükséges minimális 

kreditek száma legalább 60 kredit a pszichológia, neveléstudományok, egészségtudományok, 

társadalomtudományok területéről, amelyből legalább 15 kredit pszichológia és 

neveléstudományok és legalább 15 kredit az egészségtudományok területéről. 

A mesterképzésbe való felvétel feltétele a korábbi tanulmányok alapján legalább 15 kredit 

elismerése. A hiányzó krediteket a felsőoktatási intézmény tanulmányi és vizsgaszabályzatában 

meghatározottak szerint kell megszerezni. Az előzetes kreditelismerési eljárásról itt olvashat. 

Felvételi jelentkezéshez csatolandó dokumentumok 

Személyes hangvételű szakmai motivációs levél, fényképes szakmai önéletrajz, jelenlegi 

(korábbi) felsőoktatási intézményük Tanulmányi Osztálya által hitelesített igazolás eddig 

elvégzett tanulmányaikról, valamint a záróvizsga eredményét és alapképzési szakdolgozat 

eredményét igazoló dokumentumok, amennyiben a jelentkező a felvételi vizsga idején már 

rendelkezik velük. Részletekről és határidőről itt olvashat. 

Felvételi vizsga 

Szóbeli szakmai beszélgetés a benyújtott dokumentumok alapján a személyes és szakmai 

motivációkról, eddigi tanulmányaikról, szakmai tapasztalataikról, érdeklődési körről és 

elkötelezettségről. 

https://btk.ppke.hu/elozetes-kreditelismeresi-eljaras
https://btk.ppke.hu/felveteli-es-alkalmassagi-vizsgak#iii.

